

👁️ Сколько радости, сколько энергии! 🏃‍♂️

🏃‍♂️ «Кросс Наций» уже стал одним из ключевых спортивных мероприятий в России. Это яркое спортивное событие, которое проходит ежегодно в нашей стране. Его целью является привлечение интереса россиян всех возрастов к занятиям физической культурой и спортом 🏆

"Кросс наций" проводится ежегодно, с 2004 года 📅

15 сентября на стадионе детско-юношеского центра «Юность» прошел легкоатлетический забег, посвященный всероссийскому дню бега «Кросс наций 2023», в котором приняли участие студенты 🧑🎓 нашего колледжа: Астапенко Д.Д., Вибе Е.М., Детко С.В., Свириденко Р.В., Серболин И.А., Нейдлер И.А., Антясов Д.В., Горлов Р.С., Терентьев П.А., Притульчик С.А., Головачёва А. Ковалев К.С., Некутов Р.К., Удод А.В., Чулков С.Д.

👥 Участники кросса бежали со своей возрастной группой. Их поддерживали родители, учителя и другие ребята.

🏆 В категории «юноши до 18 лет» (дистанция 2000 м) призерами стали студенты 1 курса 12-м группы: первое место Чулков Сергей, второе место – Ковалёв Кирилл.

🏆 В категории «девушки до 18 лет» (дистанция 2000 м): первое место Головачёва Анастасия, студентка 14-н группы.

🏆 В категории «мужчины 18+» (дистанция 3000 м) равных не было Антясову Дмитрию, студенту 41-м группы.

🚩 Это уникальное соревнование, где спортсмен-любитель может выйти на старт вместе с профессионалом. В забеге могут поучаствовать люди любого возраста.

👥 Организаторами этого массового забега выступают – Министерство спорта, туризма и молодежной политики РФ, ФГУ «Управление спортивных мероприятий», Всероссийская федерация легкой атлетики, а также органы исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъектов РФ.

Все участники старались приложить максимум усилий, чтобы прибежать к финишной черте первыми. Ребята получили массу положительных эмоций, заряд бодрости и оптимизма. Поздравляем наших чемпионов! 🏆🏆



